

主帅回国养病 对手趁机要命

泰山客场0:1不敌河南，球迷高呼“不踢滚蛋”

7月28日，山东泰山队在客场以0:1不敌河南队。在主帅缺席的情况下，泰山队开局3分钟丢球，随后在整场比赛控球和射门数领先的情况下，未能完成比分的反超。

赛季至今，河南队也曾一度低迷过，但他们经过调整后已经状态回暖。在客场丢掉的3分，能否成为泰山队学习河南队的“学费”？



失球后的王大雷(右一)非常郁闷。lc photo 供图

山东体育 正在看

世界五子棋青少年杯 山东获佳绩

2024年世界五子棋青少年杯比赛近日落幕，我省选手陈浩源以小打大参加了A组(最大年龄组)的角逐，最终以八战全胜的战绩提前一轮夺得冠军。这也是陈浩源继去年2023年全国五子棋青少年锦标赛U14男子组夺冠后再上层楼。近年来，随着五子棋项目在山东的大力推广发展，越来越多的青少年爱好者参与其中，高水平青少年选手也不断涌现。(吴书行)

首届山东省体育创新创业大赛启动

近日，“好运山东”2024首届山东省体育创新创业大赛的报名通道正式开通。大赛旨在进一步深化体育领域改革创新，加快培育体育产业新质生产力，增强体育产业发展新动能、新优势，在努力服务全省经济社会发展大局中谱写新篇章。本届大赛的参赛项目包含体育制造和体育服务两大领域，分为报名、初赛、复赛和决赛四个阶段，时间跨度从7月至10月，总奖金达20万元。(姜振 史文平)

“好运山东” 山东省体育消费季启动

近日，由山东省体育局主办，“好运山东”中国体育彩票·2024山东省体育消费季暨青岛时尚体育节在青岛西海岸金沙滩啤酒城启动，“好运山东”是山东省体育局今年打造的体育自主品牌，以高质量“好运山东”体育赛事为引领，打造“赛事+旅游”体育消费新模式，进一步培育体育消费新场景，通过省市县三级联动、多业态融合发展，推动我省体育消费持续扩容升级。(王子傲)

省中小学生射箭联赛 多元办赛获点赞

日前，山东省中小学生射箭联赛在蓬莱举行。来自济南、青岛、淄博、烟台等地的220多名队员参加比赛。本次赛事不仅为参赛学生提供了切磋技艺、展示自我、增进友谊的平台，主办方省青岛中心还因人制宜，根据参赛队员的年龄和学生身份的实际，致力于寓教于赛，引领孩子们在比赛间隙掌握历史知识、领略大美蓬莱的自然风光、接受党性教育厚植爱国情怀……参加一场赛事，也让他们徜徉了一回“百科全书”。(宫尚文)

季禹 报道

开局丢球 得势不得分

近一段时间，泰山队防线开局不专注的问题频发。本场比赛，这一问题再度出现。

6月30日，客战北京国安，泰山队在开局5分钟内连丢两球，最终以0:2不敌对手。7月6日客战申花，泰山队开局3分钟丢球，最终收获一场0:6的惨败。这两场比赛过后，球队面临了巨大的舆论压力。

本场比赛，泰山队再一次开局丢球。比赛第3分钟，河南队开出任意球，球传到小禁区内的贺惯脚下时，贺惯身前没有任何防守球员，他轻松将球推入网内，完成了进球。

与对阵北京国安的那场比赛一样。在失球之后，泰山成为了场面占优的一方。整场比赛，泰山队控球率高达73%，全

场轰出18次射门，是河南队射门数的三倍。遗憾的是，面对河南队后场摆出的“大巴”，泰山队始终得势不得分。

进入状态慢，锋线缺乏有效进攻手段，是泰山队本赛季面对的两大问题，至今依旧无解。

不破不立 能否向对手取经

“不踢滚蛋！”赛后谢场环节，泰山队远征球迷再一次向球队送上鞭策。近七轮比赛，泰山队仅仅取得了一场胜利。作为一支老牌强队，这样的成绩无论如何也不能让球迷满意。

“泰山队需要更多队员一起努力，不能只靠个别球员的灵光一现，需要更多球员在关键时刻挺身而出。”克雷桑在赛后表示。

克雷桑的意思或许是，自己不可能每一场比赛都拯救球队，需要队友的协助。但从另一个角度来看，泰山队本赛季的确过度依赖球员的“灵光一现”了。在落

后时，泰山队总是寄希望于德尔加多等球员替补登场“蒙”进一球。除此之外，球队并没有其他成体系的调整方法。

对手河南队近期的状态与泰山队完全相反。上半程，河南队的表现同样让球迷十分失望，甚至一度遭遇五连败。但在对管理层、教练组以及技战术打法完成“换血”式调整之后，球队风貌焕然一新，近9轮比赛赢了7场。

河南队所遭遇的困难，未必比泰山队少，然而球队不破不立的决心，十分值得泰山队学习。经历此役败仗，泰山队能否从河南队身上，取得球队调整的“真经”？

主帅缺失 未来依然困难

由于崔康熙回韩国休养，泰山队本场比赛只能由助教金炫敏带队。即使泰山队近期困难重重，河南队也没有选择“趁你病要你命”，而是摆出大巴打防守反击。赢不下如此姿态的河南队，泰山队未来的

比赛将更加困难。

崔康熙需要在韩国休养近半个月的时间，这意味着他还将继续缺席迎战海港、客战沧州这两场比赛。虽然泰山队的排兵布阵或许能得到崔康熙的远程指导，但瞬息万变的比赛中，最终考验的还是现场教练的随机应变能力。

联赛至今，海港还未尝一败。即使在主场，如今的泰山队也没有拿分的底气。泰山队前任主帅李霄鹏刚刚成为沧州雄狮的主帅，他也需要全力战胜老东家，证明自己实力的同时，帮助沧州雄狮走出降级泥潭。

目前来看，作为救火主帅的金炫敏仍欠缺火候，率队在这两场比赛中拿分，并没有那么轻松。

更加关键的是，8月下旬，泰山队还将在足协杯1/4决赛中再战河南。如果泰山队届时仍未走出困境，那么球队很可能会失去足协杯夺冠的希望，本赛季将两手空空。

与友邻切磋 和奥运同行

“揽秀集团杯”高新区全民健身8人制足球赛开赛

季禹 报道

全民健身与奥运同行。7月27日，在第33届夏季奥运会开幕之际，“揽秀集团杯”全民健身8人制足球赛暨2024济南高新区时尚体育节8人制足球赛正式开赛。来自全区的16支代表队共320余名运动员报名参赛，将用一个月的时间完成所有32场比赛任务。开幕式当天，舜华FC、孙村街道、临港FC、高新遥墙等8支队伍率先开始4场比赛的对

决。

随着比赛开启，队员们精神抖擞、斗志昂扬，在绿茵场上尽情奔跑、挥洒汗水，抢球、传踢、进攻、防守，你来我往，精彩对攻相互交错，展现了高超的球技和顽强的拼搏精神。大家在精妙绝伦的攻防转换和此起彼伏的呐喊助威声中，尽享足球运动带来的快乐和激情。

比赛采取灵活的参赛办法，便利驻区企事业单位、辖区居民

组队报名参赛，受到全区足球爱好者广泛关注。

来自凤凰国际社区的李先生表示：“在2024年巴黎奥运会期间参加这次足球赛特别有意义，组队方式很灵活，我和同事、朋友们一起组了个队参赛，不一定奔着冠军去，最重要的是大家聚在一起享受比赛过程，切磋球技、交流感情、增进友谊，结识喜欢足球这项运动的新朋友。”

济南高新区足球协会相关负责人表示，本次比赛将严格遵

循公平、公正、公开的原则，确保规范办赛、安全办赛，激发广大群众对足球运动的热爱，带动更多的人关注足球、参与足球，乐享运动人生，收获开心、健康、共同感受生活的幸福美好。

本次比赛由济南高新区管委会教育文体部指导、济南高新区足球协会主办、林凯赛福(济南)体育有限公司承办、揽秀(山东)信息技术股份有限公司冠名支持，将于8月下旬决出冠亚军。